
令和７年度学校評価 保護者 

１ お子さんは、学校生活を楽しんでいる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 学校は、授業を通して、学力の向上に努めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 学校は、授業や行事、学校生活を通して、豊かな心の育成に努めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



４ 学校は、授業や行事、学校生活を通して、体力の向上に努めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ 教師は、子どもたちが意欲的に学べるように指導方法を工夫している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 教師は、子ども一人一人のことを理解した上で適切な指導をしている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

７ 教師は、児童ががんばったことを認めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８ 学校のホームページや通信等から、学校の様子を大まかに把握している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９ お子さんのことで相談したいことは、気楽に相談できる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



１０ その他 ご意見（一部抜粋） 

○ブログで学校内の様子を拝見できるのがすごく有り難いです。家庭での子供との会話にも繋がり

ます。先生方もお忙しい中とは存じますが、今後も更新を楽しみにしています。 

〇児童の学年に関わらず、児童の成長に貢献したいと考えている保護者が集まれるような場を作っ

てほしい。 

〇運動会の縮小(学年ごとの運動参観への変更)について残念に思っている意見が毎年出ています。

運動会でしか経験できない事もあり、家庭ではフォローできない部分なので、それを体験しないま

ま小学校生活が終わってしまうのは本当に残念です。練習時間は今以上にかけなくても、全学年開

催でチーム分けして勝敗を競うのは難しいのでしょうか？運営が先生の御負担なら保護者ボラン

ティアを募ったり、駐車場が確保できなければ地区を限って徒歩のみにしたり、方法があるのでは

と思います。 

〇ちさとっ子フェスの作品を事前に平日に観に行けたのが良かったです。自分の子以外の作品もゆ

っくり観ることができました。作品を回りながら、普段の授業や放課の様子を見ることができたの

も良かったです。 

○授業参観が入学直後の 4月の一回だけだと学校での様子が分からないため、2学期にもあると家

庭でのサポートがしやすく有り難い。以前の学校公開日のように終日公開で何時間目に参観しても

良い形だと、駐車場の混雑を避けられるし保護者も平日都合がつきやすく良いのでは？ 

〇夏の下校が暑すぎるのが心配です。特に心配なのは低学年の下校です。もしできる事ならお願い

したいのは、持参したネッククーラーや頭を冷やすグッズを凍らせておくための冷凍庫、クーラー

ボックス設置、持参の首を冷やすための冷タオルを水道で濡らすよう指示、その時の気温や、通学

路により持参の日傘をさすのを必須にする、はどうでしょうか。 

〇フルタイムの仕事であるため相談したい事や学校側からの電話の折り返しを保護者側からした

くても受付対応時間外となってしまいます。配信アプリの連絡項目を「その他連絡相談」を作って

相談予約なり、保護者相談や報告等ができるような項目にしてもらえるとよいと思います。 

〇学力について、今どんな学力が求められていてそれに対してどのように取り組ませようとしてい

るのか、家庭でどのように見守るとよいのか、どんな成長を目指しているのか、それらも変わって

いるのではないでしょうか。学校教育が目指す方向性や目的をしっかり伝えていただき、私たち保

護者も、私たちの時代はこんなではなかった…と嘆いたり反発（正直、そう感じることもあります）

したりするのではなく理解する努力をして、みんなで子どもの成長を見守れたらと思います。 

〇スマホや SNSに関するトラブル、現代の子どもたちの雰囲気など、親世代では無かったようなト

ラブルや変化が起きていると思います。SNSに関するトラブルは見えない分、当事者にならないと

気付かないことがあります。せめて、自分の子どもが通う学校でどのようなトラブルが起きている

のか、知って考える機会があっても良いように思います。 

 

貴重なご意見をいただき、本当にありがとうございました。 

 いただいたご意見は、職員で共有して改善点を考え、千郷小の教育活動の充実をめざしていきま

す。学校公開日やホームページ等を利用して、学校の様子が少しでもわかるように情報を発信して

いきたいです。 

 

 本年度よりも次年度の結果がよくなるように、家庭、地域と連携して教育活動に当たっていきま

す。よろしくお願いいたします。 
 


